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Διακρατική Συνάντηση των Εταίρων στην 

Αθήνα 

Το έργο Talent 

Το έργο TALENT στοχεύει στην προώθηση της ισότιμης εκπαίδευσης, στην πρόληψη του 

αποκλεισμού, στην υποστήριξη της Διπλής Σταδιοδρομίας, στη δημιουργία ενός νέου 

προτύπου συμπεριφοράς προς όφελος των νέων, ταλαντούχων παιδιών και στην 

προετοιμασία για τη δια βίου μάθηση και τον επαγγελματικό αθλητισμό από την παιδική 

ηλικία. 

 

Η 3η Συνάντηση των Εταίρων στην Αθήνα, Ελλάδα 

Η 3η Διακρατική Συνάντηση Εταίρων πραγματοποιήθηκε στις 23 και 24 Νοεμβρίου 2023, 

στην Αθήνα, Ελλάδα, και φιλοξενήθηκε από το ΚΜΟΠ - Κόμβο Εκπαίδευσης και Καινοτομίας. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν την οριστικοποίηση του εγγράφου 

για τα Πρότυπα για τον εντοπισμό των ταλαντούχων παιδιών και το Μεθοδολογικό 

Εγχειρίδιο με Πρότυπα για την ανίχνευση και αξιολόγηση του δυναμικού των ταλαντούχων 

παιδιών στον αθλητισμό. Η σύμπραξη συζήτησε την ποιότητα των αποτελεσμάτων και τον 

τρόπο με τον οποίο μπορούν να χρησιμοποιηθούν από τις ομάδες-στόχους – 

εκπαιδευτικούς και προπονητές/τριες που επιθυμούν να υποστηρίξουν τη διπλή 

σταδιοδρομία των μαθητών και τον τρόπο αναγνώρισης των ταλαντούχων παιδιών στον 

αθλητισμό. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι ανέπτυξαν τη δομή και το περιεχόμενο των 

ενοτήτων για την πλατφόρμα E-Stop, στην οποία μπορούν να εγγραφούν και να 

δημιουργήσουν προφίλ τα παιδιά, οι εκπαιδευτικοί, οι προπονητές/τριες και οι 

γονείς/κηδεμόνες που ενδιαφέρονται για το θέμα. Η πλατφόρμα θα περιέχει πρακτικές 

πληροφορίες σχετικά με την αναγνώριση του ταλέντου, την υποστήριξη των παιδιών, την 
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πρόληψη της σχολικής διαρροής και πως να διατηρήσουν αυτή τη διπλή ιδιότητα μαθητή-

αθλητή στο μέλλον, ξεκινώντας ένα πρόγραμμα διπλής καριέρας. Οι εταίροι θα αναπτύξουν 

το περιεχόμενο, το οποίο θα εφαρμοστεί πιλοτικά στις συμμετέχουσες χώρες από τον 

Σεπτέμβριο του 2024. 

Τα περιεχόμενα της πλατφόρμας θα είναι: 

1. Θετική ανάπτυξη των νέων 

2. Προώθηση/παρακολούθηση περιβαλλόντων χωρίς αποκλεισμούς 

3. Εφαρμογή ομαδικής εργασίας και κοινών γνώσεων στην αναγνώριση ταλέντων 

4. Πρακτικές στρατηγικές αναγνώρισης και υποστήριξης ταλέντων 

Η συνάντηση ήταν γόνιμη και οι εταίροι εξασφάλισαν την ανάπτυξη ποιοτικών 

αποτελεσμάτων για την ενίσχυση και υποστήριξη των ομάδων-στόχων (προπονητές/τριες, 

εκπαιδευτικοί και ταλαντούχα παιδιά). Είμαστε ικανοποιημένοι με το αποτέλεσμα της 

συνάντησης και τη θετική ατμόσφαιρα που επικράτησε καθ' όλη τη διάρκεια αυτής της 

διήμερης συνάντησης. Όλοι οι εκπρόσωποι έδειξαν διαδραστικότητα και είχαν μεγάλο 

κίνητρο για την επίτευξη των στόχων του έργου μας. 

Ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία να ακούσουμε τις απόψεις κάθε εταίρου για το έργο, να 

αξιολογήσουμε την πρόοδό του και να εμπνευστούμε τα επόμενα βήματα της υλοποίησής 

του. 
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Μείνετε συντονισμένοι για να μάθετε περισσότερα για τα επόμενα βήματα του έργου! 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον τοπικό οργανισμό που υλοποιεί το έργο στη χώρα 

σας για να μάθετε περισσότερα και να συμμετάσχετε στις επερχόμενες 

δραστηριότητες! 


